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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο κυκλοφόρησε στο Athens Indymedia στις 21/02/26.

Περιεχόμενο

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΑ JUMBO ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ

Την Παρασκευή 20/2, τζαι καθώς σε ολόκληρη την Κύπρο αναπαράγεται το καταναλωτικό όργιο των
καρναβαλιών, επιλέξαμε να παρέμβουμε στα Jumbo Στροβόλου, αναγράφοντας συνθήματα κατά της
γενοκτονίας του Παλαιστινιακού λαού, για να θυμίσουμε τόσο στον ιδιοκτήτη της αλυσίδας Βακάκη,
αλλά τζαι στην κοινωνία ευρύτερα, ότι οι πωλήσεις τζαι τα κέρδη - ειδικά της συγκεκριμένης
εταιρείας - έχουν το γιαίμα του παλαιστινιακού λαού πάνω τους. Αποφασίσαμε να στοχοποιήσουμε τη
συγκεκριμένη αλυσίδα, με αίτιο την απόφασή της που το 2023 έως τζαι σήμερα να λειτουργεί 4
καταστήματα στο γενοκτονικό κράτος του Ισραήλ, με την πιο πρόσφατη ανακοίνωση να αναφέρει
σχέδια για τουλάχιστον 6 επιπλέον εγκαταστάσεις στο σύντομο μέλλον. Αναγνωρίζοντας ότι η
περίοδος των καρναβαλιών, εν χρυσή περίοδος για τα κέρδη της συγκεκριμένης εταιρείας, καθώς
πλήθη κόσμου συρρέουν στα Jumbo για να καταναλώσουν μαζικά τις πλαστικές τους μάσκες,
αμφιέσεις τζαι παιχνίδια, επιλέξαμε την συγκεκριμένη ημερομηνία για την δράση μας.

Τα τελευταία χρόνια έχουμε δει τις πολιτικές, οικονομικές τζαι στρατιωτικές σχέσεις με το Ισραήλ
να εντείνονται τζαι να βαθαίνουν ραγδαία, με την Κύπρο να εξυπηρετά ούλλο τζαι περισσότερο τις
ιμπεριαλιστικές τζαι καπιταλιστικές ορέξεις ΗΠΑ και Ισραήλ, σε συνεργασία με το εγχώριο κεφάλαιο,
παράλληλα αφήνοντας Βρετανικά αεροπλάνα να απογειώνονται από το Ακρωτήρι για να παρέχουν
εναέρια στήριξη στα στρατεύματα του IDF, καθώς τζαι πλοία γεμάτα στρατιωτικό εξοπλισμό να
μπαρκάρουν που τα λιμάνια της Κύπρου προς τη Χάιφα. Εν μας περνούν επίσης απαρατήρητες οι
αμέτρητες καταγγελίες για εργασιακή εκμετάλλευση τζαι άθλιες συνθήκες εργασίας που έχουν
ντύσει την εικόνα των Jumbo δαμέ τζαι δεκαετίες. Εν είμαστε δαμέ για να επαναλάβουμε ούλους
τους λόγους για τους οποίους οι οικονομικές σχέσες με ένα γενοκτονικό κράτος εν πλήρως ανήθικες,
ούτε χρειάζεται να διατυπώσουμε για ακόμα μια φορά το πώς ο καπιταλισμός διαβρώνει τζαι
θυσιάζει κάθε ιδέα ηθικής και δικαιοσύνης, στον βωμό του κέρδους. Είμαστε δαμέ για να
αναδείξουμε τον δικό μας ρόλο σε τούτο το σύστημα. Για να υπενθυμίσουμε πως, όσο μικρή τζαι αν
ένι, κάθε πράξη καταδίκης τζαι αντίδρασης απέναντι σε τούντη φαινομενικά ανέλπιδη
πραγματικότητα μπορεί να διαδοθεί, σαν τον κυματισμό μιας σταγόνας σε μια άρρωστη λίμνη.
Στέλλουμε σινιάλο μέσα που τούντη συμβολική δράση σε άλλα ευσυνείδητα άτομα να
ενεργοποιηθούν, το καθένα με τον τρόπο του, απέναντι στην κρατική - καπιταλιστική δολοφονική
μηχανή, τζαι να πιστέψουν πως πραγματικά τα δεδομένα μπορούν να αλλάξουν, πως ένας άλλος
κόσμος εν εφικτός.
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